

定安返乡大学生服务队新春送温暖

春节期间,定安返乡大学生志愿服务队组织招募返乡大学生到学校、社区、农村去开展志愿服务活动,借助大学生知识储备丰富的独特优势,返乡大学生开展了基层支教、高考备考咨询、春节演出等形式新颖的志愿活动。

1月25日,返乡服务队组织志愿者在罗温村委会进行新春大扫除,共30余名志愿者打扫村道,给村民一个干净整洁的春节;1月27日,返乡服务队组织志愿者组织给罗温村委会的25位五保户写春联送春联活动并在大年初一在当地举办了春节联欢晚会,用大学生的一腔热情报答家乡的乡亲父老,让爱传递得更广、更远、更深;1月31日,返乡大学生志愿服务队在罗温村委会叶氏宗祠举行春节游园活动;2月2日,服务队一行5人到特困户老人家中开展慰问活动,帮助老人打扫屋子、清理猪舍、洗头理发、张贴春联并给老人做了一顿热腾腾的年夜饭,可谓年味十足、温暖人心。

据悉,定安返乡大学生服务队多年来坚持为定安的志愿事业奉献更多的力量,用每个队员的一言一行诠释好当代志愿者的全新风采,并更积极地组织更多有建设性的公益活动,让更多爱心人士能参与到活动中来,让社会充满暖暖的爱。

(周能)



等志愿服务活动。定安返乡大学生志愿服务队开展为乡亲们写春联

趣味过春节 官兵士气高

省边防后勤基地组织新春佳节系列文体活动激发官兵士气



省武警边防后勤基地官兵迎新春。雪松 摄

1月31日,大年初一,省边防总队后勤基地举办精彩的游园活动。火红的灯笼、喜庆的对联、丰富的奖品使驻定安边防部队后勤基地的官兵沉浸在欢乐祥和的节日海洋中,这是省武警边防官兵进驻定安的第一个新春佳节。

游园活动有猜灯谜、瞎子击鼓、保龄球、姜太公钓鱼、背靠背夹气球、巧力推推手、吹硬币、套圈等丰富多彩的项目,既有娱乐性,又有知识性,既兼顾团队风貌,又注重个人特长发挥。官兵们

积极发挥个人体能和技巧优势,踊跃参与,在活动中彼此信任,密切配合,现场充满了欢声笑语,营区弥漫着青春活力,展现出一片浓厚的和谐氛围。

据悉,边防后勤基地为丰富部队官兵的节日文化生活,精心制定了春节系列活动方案,切实开展丰富多彩的文体活动,为部队官兵送上高质量、高品味的文化大餐,让官兵们深深感受部队大家庭的温暖。

据介绍,通过开展此次系列

文体活动,既培养了官兵的集体荣誉感、团结协作的精神和顽强拼搏的作风,又增强了部队的凝聚力和战斗力,激发了官兵以更高工作热情和崭新的精神面貌,投入到新一年的各项工作任务中去。

官兵们纷纷表示,将大力发扬革命军人的光荣传统和优良作风,立足本职,恪尽职守,以饱满的工作热情,为部队的繁荣发展再立新功,为保一方平安,建设平安和谐定安做出更大的贡献。(雪松)

定安汽车站年初四起有班车前往广州、东莞、深圳等地 定安与珠三角地区实现直达

■ 黄荣海

记者从定安县汽车站了解到,从年初四起,该站有豪华快车加班往广州、东莞、深圳等地,年后定安预前往珠三角地区的学生、务工人员等可直接在定安汽车站上车,实现定安与珠三角地区的直达。

2月4日下午,记者在定安汽车站看到,候车大厅里到处可见结伴而坐或三五成群的旅客,场面比平时热闹得多。站内工作人员告诉记者,当天去往广州、深圳等地的票卖得很火,如果买票晚了可能只能买第二天的票。记者在售票口遇到了提着大包小包的莫先生,他刚购买了一张去东莞的票。莫先生说,在东莞打工已经有十几年了,由于没有早订票,今年节后从海口前往广州的五趟火车的票早已卖完,只好选

择坐汽车。以前每次坐汽车都要去海口汽车站坐,有时去晚了买不到当天从海口去东莞的汽车票,就只能先乘船过海到海安,再从海安坐车去东莞。由于人生地不熟,经常坐黑车,车况差不说,还经常超员,超员就只能蜷缩坐着熬一个晚上到东莞,非常地不安全。现在开通了定安直达东莞的班车就方便多了,可以直接在定安上车,不但免去了旅行途中中车的烦恼,而且还安全。

定安汽车站的售票人员告诉记者,前往广州、东莞、深圳等地的班车每天下午4点半准时发车,车站还将根据客流量适当延长发往这些地区的班车的日期,尽量满足定安前往珠三角地区的务工、求学、探亲、商旅人员的需求。

春节期间,定安客运发送19.8万人次

■ 王伦

今年春节期间,我县客运站运转良好,客运企业高效调度,客运量总体保持平稳。从1月16日春运开始,截止至2月10日,定安汽车站总发班次11425个,输送旅客累计198019人次。

据了解,今年从定安县发往三亚、琼海、文昌等跨市班车共发班次5667个(含加班584个),运量119861人次;其中定安县发往海口班次共1927个(含加班268个),运量46134人次。从定城镇发往县内翰林、龙河、永丰等各乡镇班车共发班次5737个(含加班278个),运量14055人次。此外,从定安县发往广州、

深圳共发班次13个,运送旅客385人次。

记者从定安县有关客运部门了解到,近日,随着全国各大学及我县各中小学将陆续开学,再加上元宵节将至,预计在2月14日前后,我县又将迎来新一轮客运高峰。

为迎接新一轮的客流高峰,定安县客运部门积极准备,认真部署,合理调度,不仅增设售票窗口,拓宽售票方式,增加备班车辆,提高运力,同时加大安检力度,加强节日期间消防安全工作,进一步落实应急运力调度,强化客运源头管控,实现假日期间全县的交通运输平稳有序。

定安代表团审议政府工作报告

(上接一版)要求,定安代表团认真审议政府工作报告,代表们建言献策,为全面深化改革,加快实现科学发展、绿色崛起,全面建设国际旅游岛,谱写美丽中国海南篇章,提出了意见建议。

省人大代表、省政协主席于迅参加定安代表团审议。

他指出,定安是省少数不靠海的内陆县,有

弱势,也有其优势,如靠近海口,交通便利,历史文化渊源等。为促进定安经济社会发展,于迅提出以下几点建议,定安要发展好热带农业、热带畜牧业、淡水养殖业和乡村旅游,借助好的农产品打造农业产品品牌;要在城乡一体化、城镇化建设上积极探索,寻找一个可操作、突出海南特点的城镇化建设方法。